2021 r.
Oaumnuaga WKoJILHUKOB «Jlomonocos» mo 'EOQOJIOT'NTHN

3akawunTeabHbii 3Tan (10-11 kaaccenbl)

3ananue 1. (20 6a1J10B)
B tpemuHoBaToii mopone, conepxaiieil HegTh, Ha IIIyOMHE X YroJd HAaKJIOHA MEIKUX TPEIIUMH MO

. X
OTHOILIEHUIO K BEPTUKAIA PABEH arcsm|§—a|, IIPH OTOM YIOJl HAKJIOH KPYIHBIX TPELIUH pPaBEH

arccos | x—b |, rae a,b — mapaMeTpsl TTyOUHBI (BETUYHHEI X,d,b H3MEPSIIOTCS B HEKOTOPBIX SAMHUIIAX

mmHbD). [Ipn KakoM MUHUMaTbHOM 3HAYCHHWH TapaMeTpa b MakcHMMalbHOE 3HAUYCHHE Mapamerpa d,
P KOTOPOM YKa3aHHBIC YTJIbI HAKJIOHA COBIAIAIOT, HE MeHee 47
3ananue 2. (15 6an10B)

[ToBepxHOCTh HEKOEH IK30IIJIaHETHI OKPbITA MHOTOKHJIOMETPOBBIM clioeM BoJibl. [lepuon obparienus
IUIaHeThl BOKpYr cBoel ocu T = 6u, paauyc muanetsl R = 16000 xm. KakoBo armocdepHoe
JIABJIEHUE Py HAJl TOBEPXHOCTHIO OKEAHA HA SKBATOPE IUIAHETHI, €CIIU 0] IOBEPXHOCTHIO HA IIIyOuHE
h = 1600 m nasnenue B Boge p = 125 - 10° [1a? CuuraTh, 4TO Ha PKBATOPE HA MOBEPXHOCTH OKEAHA
Ha TEJIO Maccol my = 1 xe MmO 3aKOHY BCEMHMPHOI'O TATOTEHMS JIEUCTBYET Cuia BEJIWYMHOM Fy =
8,92 H. TlpuHATH IUIOTHOCTh BOABI MOCTOSHHONH W paBHoii p = 1000 x2/m3. Oxeanuueckumu
TEYEHUSIMU U MHBIM JBUKEHHEM BOJbl B OKEaHe MpeHeOpeyb.

3ananue 3. (20 0a1710B)

Uccnenyemasi mepBoHaYaabHO TOPH3OHTANIbHAS TBEpas IJIOCKAs IUIUTa MPSIMOYTOJIBHON (OpMBI
CMelIaeTcsl Moj BO3JAEHCTBHEM BHEIIHUX CHJ B Ipoliecce omnoi3Hei. dopma miuThl npeacTaBisieT
coboit mpsimoyronsHUK ABCD co cropornamu AB = 200, BC = 300 metpoB. U3BecTHO, uTO Touku B
n C nogHsauch Ha 15 U 5 M COOTBETCTBEHHO, TOUKA A OCTalach Ha MpexHeM ypoBHe. Ha kakoit yron
HaKJIOHWJIACh TJINTAa OTHOCUTEIBHO TOPU30HTAIBHOM MIIOCKOCTH?

3ananue 4. (15 6aa10B)

MasieHbKHI1 HEe3apsHKEHHBIM IIapuK Maccoil M BUCHUT HA HEBECOMOU

Gz
HEPaCTSHKUMOM  HENPOBOMSAINECH HUTH JUIMHOU [l =60cm B
OJTHOPOJTHOM TOPHU30HTAILHOM 3JIEKTPUUYECKOM TOJIe E (cM. pHUCYHOK).
Moayib HanpskéaHocTy ons E = 6+ 10° B/m. B HayanbHbIH MOMEHT / —
BPEMEHHU IIApUKYy cooOmmIn 3apsa q = 5uKi ¥ TOPU30HTAIBHYIO E
CKOPOCTb OIPEAECIEHHON BEJIMYMHBI U ONPEIEIEHHOIO HAlpaBJICHUs, B maq e

pe3yJbTaTe 4ero mapuK Hayal paBHOMEPHO JABUTaThCS MO OKPY)KHOCTU
paauycom r = 36 cm. Haligure Maccy mapuka.

2
Cuurtath yckopeHnue cBoOoiHOTO najaenus g = 10 m/c”.



3ananmue 5. (15 6a710B)

Kakue onacnuie zeonocuueckue npoueccol pazeumsl no oepezam mopei? Ilpeonosycume memoowt
00pbOBL C HUMU.

3ananue 6. (15 6a110B)

Ymo uzoopasiceno na pomozpagpuu? Kak nazvigaiomcsa xapaxmephuvie 3iemenmol peivedha u Kax
OHu oopazywomca?




